

## 股票早上大涨要卖是什么口诀

股票早上大涨要卖是错误的口诀。

早上大涨的股票大部分都是当天强势的票，卖了后又继续大涨甚至涨停未来几天连续涨停的多。

股票早盘大涨要不要卖需要不同的股票根据前期走势价量关系具体分析再去决策是卖还是留。

## 白酒板块股票大涨的逻辑是什么

结论：白酒板块没有上涨的理论基础，也就没有所谓的上涨逻辑。

今天白酒板块的略微上扬，只是下跌途中的小规模反弹，用一句打消不少试图进入白酒股同行念头的绝情话，买就是：这是白酒板块的回光返照。请大家远离白酒！

白酒板块不符合国家产业发展方向；不符合现代人健康的生活方式；喝醉酒的样子人人嫌弃，是低素质人群生活品质的典型代表；昂贵的白酒价格，与腐败关联密切，形象不好；奢侈品的白酒定位，与共同富裕的大环境格格不入；总之，白酒板块不被长期看好。

最近几个月的我国消费数据不理想，家电板块下降非常大。而白酒，还不如家电对老百姓的意义更大，肯定更受影响。

白酒销量自2016年一直呈下降趋势，不可逆转。2018/2019年，关闭的白酒厂家大约上千还要多。这也充分说明，白酒目前是存量市场博弈，有品牌优势的大企业在吸纳死亡小企业的市场份额。

目前的大品牌白酒企业也正在走向死亡的路途之上。皮之不存，毛将焉附。市场规模越来越小，消费人却日渐微弱，与腐败密切相关的高昂价格，越来越远离普通老百姓。向前看，白酒板块的效益能好吗？

目前的证券市场和白酒实物市场，都在承受前几年白酒涨价之后的阵痛。集体抱团取暖的白酒板块已经曲终人散，在实物白酒上屯里的资本也有变现需求，这也就造成了证券市场白酒板块持续低迷，大家千万不要被短期白酒小幅度反弹所迷惑，那些高高在上的白酒股最终会低下高昂的头颅。

更让人悲观的是，实物白酒库存积压严重，茅台的产量突破5万吨，这些白酒又有

多少被老百姓喝掉。很大一部分，是在与贵州茅台涨价，创造业绩大幅增长的过程中，社会资本与经销商互相配合茅台，囤积在自己的库房里了。

资本也是有成本的，现在茅台酒降价300元销售，不知道囤积在茅台酒上的资本，什么心情。

东阿阿胶曾经的下跌途径正在贵州茅台再次上演。厂家提价，经销商囤货等待涨价，东阿阿胶业绩优良，股价一直上涨。

到了东阿阿胶价格和东阿阿胶股价高高在上，远离普通大众实物市场，各种负面消息严重影响东阿阿胶形象，阿胶销量严重下滑，经销商囤货有贬值可能，实物市场东阿阿胶持续低迷。东阿阿胶业绩大幅下滑，股价持续低迷，作为当地骨干支柱企业的董事长被撤换。然后，大家都知道了，东阿阿胶业绩不良，股价腰斩低位。

贵州茅台正在复制东阿阿胶的走势，股价大幅下跌，但还没有到位，我判断最终的股票价格会破千。贵州茅台的董事长也已经撤换，这与东阿阿胶如出一辙。

白酒板块正在下坡路的途中，五粮液创了新低，但还会有更低的新低。

对于白酒板块还有大杀器没有放出，如果国家开始对白酒类的高价消费品开始征收消费税或者奢侈品税，白酒板块将会呈现什么状态？不言而喻。

7斤高粱加强水，掺上酒曲发酵，就能卖到几千元一斤，想想，是不是有些交智商税的感觉。

我劝大家远离白酒！

## 今天股市大涨的真正原因是什么

今天（6月1日），沪市大盘上涨了63个点。成交金额3074亿。其主要原因：

上交所回应了关于T+0的问题。有可能会尽快推出“单次T+0”。以增强市场流动性。

即使“单次T+0”，对券商来说也是大利好。投资者买卖股票频繁，券商佣金增多。业绩就会大增。所以，今天券商股领涨，带动大盘上涨。

机构投资者和部分散户投资者共同解读为利好。引起共振！资金积极入场。

## 今年股市年底前白酒会不会再大涨一波

再创新高的行情基本没有了，茅台，五粮液，老窖，汾酒，洋河，酒鬼，舍得等主流品种中，除了舍得，其他的月线macd高位已经死叉，说明长期上涨行情基本结束，以后调整一段后会有波段行情，二线中安徽酒表现较强，以后酒板块的大行情可能会在二，三线中冒出一两只个股。